Compte-rendu du Conseil Municipal des Enfants 
Le conseil municipal des enfants, animé par Mme Cheptou et Mr Nouhaud, conseillers municipaux, a eu lieu le lundi 9 janvier 2024 de 16h à 17h15 dans la salle des élus de la mairie d’Eyjeaux. 
Conseillers présents :
Enfants : 	Naïs LEDON, Alice LETRANGE, Sacha FUNK-CLUZEL, Maël VACHER	,
 Mia JOUANIE, Félicien ELLEBOODE, Théo ROULET
Excusée : 	Jeanne Bourges
Adultes :	Véronique CHEPTOU, Dominique NOUHAUD

Excusée :	 Anne MALLET 


Ordre du jour :
1. CR du 08/12/23
2. Préparation de l’intervention du CME lors de la cérémonie des vœux du 13/01/2024
3. Réflexion sur les projets  de jardinage 
4. Informations  diverses

1- Retours sur le CR du 08/12/2023
Nous faisons lecture du précédent compte - rendu
· Sacha va demander aux enseignants si la table de ping pong peut être mise dans la cour et à quelle période.
· Pour le circuit de billes, il y plusieurs façons de la réaliser. En béton en le créant dans un endroit de la cour qui sera définitif ou en bois qui pourra être déplacé. 
·  Sacha  et son papa proposent de construire une boite à idées  pendant les congés de février. Cette idée est adoptée  à l’unanimité
· Dominique et Véronique expliquent que la projection d’un film de cinéma suppose de payer des droits d’auteur et cela est couteux.  Les enseignants ont la possibilité d’avoir accès à des films «  libre de droit ». Naïs et Théo vont se renseigner auprès de monsieur Levasseur. 
Une liste de films est faite : 
· A fond 
· Migration 
· Charlie et la chocolaterie 
· Alerte rouge
· Le petit peuple du potager (film proposé par Dominique) 
· Les enfants du CME envisagent plutôt un repas chinois plutôt que japonais- Alice et Félicien vont demander à Sarah et Christophe si cela peut être programmé à la cantine.
 
2- Préparation de l’intervention pour la cérémonie des vœux du 13 janvier 2024
L’intervention reprend les actions qui ont été réalisées en 2023 et les projets à venir pour 2024


3- Réflexion  pour les projets jardinage 
Plusieurs  pistes se dégagent : 
1. Le projet de planter des arbres fruitiers dans le verger d’Eyjeaux  à chaque nouvelle naissance n’est pas réalisable car le verger ne peut pas accueillir d’autres arbres pour le moment. La réflexion se porte plutôt sur la plantation de 8 arbres qui seraient les arbres du CME 2023 – 2024. Cette plantation pourrait être  signalée par un panneau précisant le projet des enfants du CME.  Il faut réfléchir au  lieu. 
2. Mettre plus de nature dans la cour de l’école. Madame Coupé et Sarah ont des projets dans ce sens. Les élus vont prendre contact avec Sarah et Madame Coupé pour les rencontrer et voir ce qui est possible ensemble. (Une réunion se tient mardi 30 janvier à 16h. Sarah va en parler aux enfants du CME présent à la garderie ce jour-là . Anne Mallet sera présente. Le contenu de la réunion  sera discuté au prochain CME).
3. Décorer le bourg avec des parterres de fleurs.  Avec quelles fleurs ? il faut penser à l’entretien pendant les mois d’été. Le lieu envisagé est le jardin de la mairie. Dominique nous propose de mettre en place un atelier jardinage pour semer et planter des fleurs


4- Informations  diverses 
Nous n’avons pas eu  le temps de discuter de la sortie vélo/ randonnée pour visiter Eyjeaux. A remettre à l’ordre du jour d’un prochain conseil.
Pour tous les projets énoncés plus haut, il est nécessaire d’aller en discuter au Conseil municipal avec Monsieur le Maire et les élus. Lors du prochain CME, le CME préparera la rencontre avec les élus du Conseil municipal.


CR rédigé par Véronique Cheptou



